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LUudpbl u 3Haku

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
IT10 apabckue umndpbl. Ux BCero aecsaTs.
HaTtypanbHble 4ncna — 3710 uucna, KoTopble NPUMEHSIOT MPU CYETe.
Hynb He oTHOCUTCA K HaTypanbHbIM YMCAaM.

> bonblle + nnoc, 3HakK CNoOXeHus
< MeHbLLEe — MUHYC, 3HaK Bbl4UTAHMSA
= paBHO * UK X YMHOXEHVe

. peneHune

3Hak «PABHO» = o3Hauaer, 4TO yuncna, HaxoOsaLWwmMecsa cnesa
W CNpaea OT 3TOro 3HaKka, OAMHAKOBbIE, TO €CTb PaBHbl APYr APYyry.

3Hak «BOJIbLUE» > o3HayaerT, 4T0 4YMCno, Haxogslleeca cnesa
OT 3TOro 3Haka, DoJibLUE, HEM YUCIIO, HaxoasLLeecs cnpaBa OT Hero.

3Hak «MEHbLUE» < o3HauaeT, yto 4ncno, Haxoasileecs cnesa
OT 3TOro 3Haka, MeHblUe, YeM YMCII0, HaxoasLWeecs crpasa OT Hero.



CpaBHeHue yucen

RRFK 4> 3 S

iR 2 = 2 AR
2+3<3+5
4+5>8
5<7<9
Ynucno 7 6onbwie 5, HO meHbLUue 9



HYucnoBasi neceHka

10



> Yuena 4YEeTHbIe U HeYeTHble

Yucna, KOTOpble AeNAaTCs Ha 2, Ha3blBaloTCA YETHBIMW:
2,4,6,8, 10 n Tak aganee.

Yucna, KOTOpbIE HE OensTca Ha 2, Ha3blBAKTCH HEYETHLIMMW:
1,3,5,7,9, 11 n 1aK garnee.

Mpy CROXeHUM YETHBIX YMCEeN MoJlydaeTcsa YEeTHOe YUCHO,
NpW CROXEHUN OBYX HEYETHbIX TOXe nony4aercd 4ETHOE 4Yncno:
6+4=10
5+7=12

Mpu CNOXEHUU HEYETHOro 4Yucna C HETHbIM
B oTBeTe OyOeT He4yeTHOe 4uCcio:
6+3=9



CnoxeHue
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2+ 4=6




NepemecTUTENbHbIN

3aKOH CJIOXXEeHMS

OT nepecTaHOBKM MECT crnaraembix
cymMma He MeHsieTcs:

@+b=b+a)

(B 8- B (5 e
A e L5 = L LR 6«




Cea3b mexny cymmoii
U claraemMbiMu

2 + 4 = 6

nepeoe BTOpOe cymMmma
cnaraemoe cnaraemoe

4TOOBI MONYYUTL NepBoe cnaraemoe,
Hado 13 CyMMbl BblHECTb BTOPOE craraemoe:

cyMmma BTOpOE nepeoe
cnaraemoe cnaraemoe
HToObl nony4uTe BTOpOE cnaraemoe,

HaAo M3 CYMMbl BblHECTb nepsoe cnaraemoe:

6 - 2 = 4

cyMmma nepeoe BTOpOe
cnaraemoe cnaraemoe
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CouyeTaTesibHbI
3aKOH CJIOXXEeHus

Y106bl K CyMME ABYX Yncen npubaBuTb TPETbe 4MCIO,
HY>XKHO K MEepBOMY YUCNy
npubaBuTL CyMMY BTOPOrO W TPETLEro HYnUcen.

(a+(b+c)=(a+b)+c=(a+c)+b)

Mpumep:

8 8
N — ——
3+(3+2)=(3+2)+3=(3+3)+2

8

Ecnu oaHo w3 cnaraemblx pasHo 0, To cymma pasHa
apyromy cnaraemomy: a+0=a, O+a=a, 3+0=3, 0+3=3
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BbiluutTaHue

a-b=c¢
T T T

YMEHb- BbiYM- pasHoCTb
waemoe Taemoe (ocTarTok)

| ] -
7-4=3

YMeHbLaemoe — 4ynicno, 13 KOTOPOro BbIMMTAIOT.
Buiuvtaemoe — yucno, KOTOpPOE BbI4UTAIOT.



NMpaBuna BblYMTaHUA

@eﬁc*rswﬂ CNOXXEHUS U BbIYUTAHUS BbIMNOJIHAIOTCSA MO nopﬂp,l(y)
2+4+3=6+3=9
8-3-2=5-2=3

@eﬁcmun, KOTOpbIE 3aKI04eHbl B CKOGKM, BbINOSHAIOTCA NEpBbIMU. )

(7-6)+4=1+4=5
T4+ 4)=7-5=2

Ecnu nepep, ckobkon ctout MUHYC, TO npu packpbiTin ckobok
3HaKu MEHSIIOTCA Ha NMPOTUBOMNOJIOXHbIE.

a-(b+c)=a-b-c
a-(b-c)=a-b+c

18434+ 8)=12-2-8=10-8=T7
10-(5-3)=10-5+3=5+3=8
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HT00b! BbIYECTb cymmy n3 yucna,
MOXHO U3 Hero BbIYEeCTb OAHO cnaraemoe,
2 W3 pesysibTata BblHeCTb [pYyroe cnaraemoe.

a-(b+c)=(a-b)-c
nunu
a-(b+c)=(a-c)-b

9-{@+3)=(9-4)~3=5-3=2
9-(4+3)=(9-3)-4=6-4=2

HTO6bI BLIYECTL YMCHO U3 CYMMBI, MOXHO BbIHECTb €ro U3 0/IHOrO
Cllaraemoro u k pesynbTarty npubasuTh Apyroe cnaraemoe.

(@+b)-c=(a-c)+b
nnm
(@+b)-c=(b-c)+a

(4+8)-3=(4-3)+8=1+8=9
(4+8)— 3=(8-3)+4=5+4=9



Tadbnuua cnoXxeHus
N BblYUTaAHUS
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Mpumep:
8+7T=7

3™ undpbl 0603HAYEHDI
CTpenkamu.
Tam, roe cTpenku
nepecekarTcs,
Haxoaum yucno 12.
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CnoxeHuve n BblYUTaAHME
yncen c nepexonom
yepes necHaTok

OOHO M3 cnaraembix HagO PasoXuTb Tak,
4TOObI 0aHa M3 cymMm Obina pasHa 10.

7+8=7+(38+5)=(7+3)+5=10+5=15

Taknm xe crnocobomMm MOXHO peLuaTb
NPUMEpPLI Ha BblYUTAHUE.

12-5=12-(2+3)=(12-2)- 3=10-3=7
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CuéTr coTHaMM

Cro (100) — 910 ogHa COTHH,
neecty (200) — e COTHMU,
Tpucta (300) — tpn COTHM
W Tak ganee.
Thicya — 9TO gecHATb COTEeH, ToecTb 10 pas no 100.

Hucno 575 copepxut
9 COTEeH, 7 AeCATKOB, 5 eaunHuL,.
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CnoxeHue u BblMUTaHue
yucesn B «CTONOUK»

Mpwv CnoXeHun OBY3HAYHbLIX WK TPEX3HAYHbIX YACEN eOUHULLbI
CKlaabiBAlOTCA C eduHMNUAMWN, OEeCATKM C OECATKaMMU,
d COTHU C COTHAMM.

+12 _+243
12+14=26 14 243 + 516 =759 5|16
2|6 7199

Mpw BblYUTAHUW OBY3HAYHLIX UKW TPEX3HAYHbLIX YUCEN eOnHULbI
BbIYUTAIOTCA U3 eOUHUL, OECATKU U3 [ECATKOB, COTHU U3 COTEH.
2|6 7/5[9

“rla 759-516=243 [5[1]6
12 2l4)3

26-14=12




lMpoBepka cnoxeHus
M BblYUTAHUS

CnoxeHne MOXHO NMPOBEPUTL BblMUTAHUEM. HYXHO M3 CyMMbI
BbIYECTb OAHO M3 Cnaraembix, C/IM MONy4YuTCs OPYroe craraemoe —
CNIOXEHWE BLIMOJIHEHO BEPHO.

npumep: rnpoBepkKa:
15+40=55 55-15=40 55-40=15
at+tb=c c-a=b c-b=a

BbluntaHne MOXHO NPOBEPUTL CIOXEHUEM.
Hy>XHO K pa3HOCTU NpubaBUTb BbIMMTAEMOE, ECN NONYYUTCH
YMEHbLUaemMoe — BblMUTAHUE BbINOJHEHO BEPHO.
npumep: npoeepka:
78 - 27 =51 27+51=78
a-b=c c+b=a
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YMHOXeHue

3HaKM YMHOXEHUS: (e ) unu (x)

A« D=0

P

T

nepebin

BTOpPOH

MHOXXUTENb | | MHOXUTENb

npou3ee-
AeHune

Voo
3e2 =

3+7=21
55=25

l
6




NMpaBuna yMHOXEHUS

Ecnn opuH n3 MHOXUTENEW paseH 0,
TO 1 npov3seneHve pasHo 0.

a+0=0 wmmm Oxa=0
50=0 v 0x5=0

Ecnv oamH U3 MHOXWUTENen paseH 1,
TO NPOW3BEAEHUE PaBHO APYrOMY MHOXWUTESIO:

a-1l1=a wm 1-a=a
4+1=4 nim 1-4=4

OT nepecTaHOBKM MHOXUTENEMN
3Ha4YeHue NpPou3BefeHUs He MeHAeTCSH.

a-b=b-a
35=5.3
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PacnpepenurtenbHbin
3aKOH YMHOXXEeHuUd

Ga+b) -c=a-c+boc)

(5+83)-2=5:2+3:2=10+6=16

CoyeTaTenbHbIN
3aKOH YMHOXEeHM4

((a-b)-c=a-(b-c) )

(4+5)-3=20.3=60
nin
4.(5.3)=4.15=60
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HleneHue

3HaK genexHus :

a
T

b =
T

C
T

AenumMoe

Aenvurtenb

yacTHoOe

|

|

|

10 : 2 = 5

8:4=2
15:3=5
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NpaBuna peneHus

( Camoe Gonswoe yucno s YAaCTHOM — AenumMoe. )

( Ha Hynb penntek Henbag! )

@Cnm AGNUMOE PaBHO AENUTENIO, TO YaCTHOE paBHO 1.)

a:a=1
B:8=1
C YacTtHOE paBsHo 0, ecnn aenumoe pasHo 0. )
Oza=0
Q27 =0

(‘-iac*moe PaBHO AENIMMOMY, ecnin AeNUTenb paBeH 13

as 1 = 4:1=4



* JleneHne cyMMbl Ha 4YUCJIO

((a+b):c=a:c+b:c)

(12+8):4=12:4+8:4=3+2=5
. TCO o

MOXHO pewnTb Tak:
(12+8):4=20:4=5
IleneHne ¢ OCTaTkoMm

Ecnn penvmoe He genutca Ha AenuTenbs, Hanpumep 9: 2,
TO Hago noaobpaTtek Gnukaree 4ncno, MeHslluee 9,
KOTOpOe penutcsa Ha 2 6e3 ocTarka.
9:2>(8+1):2>8:2+1>4 (ocTtatoKk 1).
OcTaTok Bcerga Ao/mkeH ObiTb MeHblle penutens.
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NMpusHaku
AeNIMMOCTUN Yyucen

Ha 2 penatca yicna, okaH4mBaoLwwmecs Ha yeérHyo uudpy (2, 4, 8,
12, 16 v Tak panee). 28:2=14
Ha 3 penstca uucna, cymma uMdp KOTOpbIX OenuTcs Ha 3.

225 :3=T75 2+2+5=9, 9pnennutcsaHa 3.

Ha 4 penarca uucna, ecnn aeyanauyxoe Yucno, obpazoBaHHoe
ABYMS nocnegHuMm umdppamm, 0enntca Ha 4.

116:4=29

Ha 5 penarca yucna, okaHumBawowmecs Ha 5 1 0.
40:5=8
185:5=31

Ha 10 penstca uucna, koTopble okaHuuBaloTcs Ha 0.
1000:100=10



NMpoBepka YMHOXeHUs

Ecnnu npouaseepeHue OByX 4ncen pasgenuTb
HA OOUH N3 MHOXUTENEeun,
TO MOJNIYY4UTCH OPYron MHOXUTENb.

a-b=c

c:b=a

c:a=b
MpoBepka: 18:3=6, 18:6=3
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lMpoBepka peneHus

Ecnn penumoe paspenutb Ha 4acTHoe,
NOJNYYNTCH pAenutensb.
a:b=c
a:c=b
[lpoBepka: 15:5=3, 15:3=5
Ecnn penutens yMHOXUTbL Ha 4acTHoe,
nony4ynTca penuvumoe.
a:b=c
c-b=a
[lpoBepka: 15:5=3, 5.3=15



Tabnuua yMHOXeHUs

NMudaro

Mpumep:
7-6=7?

A™M umndpbl 00603HAYEHBI
cTpenkamu.
Tam, roe cTpenku
rnepecekarwTcs,
Haxogum 4yncno 42.
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NMopanok nencreumu

B BbipaxeHusax coO CKOOKamMu cHauvana BbIMOMHAITCS AeACTBUS
B CkOOkax, 3aTeM AENACTBUS YMHOXEHUS U AefeHus,
a nocrne aT0ro ocTajibHble AEACTBUA MO MOPSAOKY.

5 1 3 6 4 2 7
B1-{9+3):2+ 15+ (124} + 7 =202

B BbipaxeHuax 6e3 ckobok cHayana BbINOMAHSOTCH
AENCTBUS YMHOXEHUNA W [AeNeHusd,
a rnocne 3Toro ocTajibHble OEWCTBUSA MO MOPSAKY.

3 1 4 S 2
78-4+3+18-24:6=78-12+18-4=80
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SanoMHu

Yeennunts YUCNO Ha HECKOJIbKO eanHWL, —
3HA4YUT NpubdaBuUTb.

a+3=8
YBenunuunrtb YNUCNO B HECKONbKO pas3 —
3HAYUT YMHOXUTb.
3:4=12
YMEeHbIInTL YNCNO Ha HEeCKOJIbKO eguHunL, —
3HAYUT BbIYECTb.
8-2=6
YMeHbLWUTb YNCIO0 B HECKOJNIbKO pa3 —
3HA4YNT pas3nenuThb.
15:3=56
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PeweHue ypaBHeHun

HewnsBecTHble ynucna o6o3HavaoT
NTATUHCKNMK ByKBaMU:
X — «Mke», Y — «urpek» nin Z — «33T»
[Mpumep: 4+ X =21
PeweHne: X=21-4, X=17

[poBepka: 4+ 17 =21
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ApoOu n ponu

—g— — 0b6bIKkHOBEeHHas apoOb,

a — YMmcnuTenb,
b — 3HamMmeHaTeNb.

Mpumep:
Yucnutenks — CKOMbKO PaBHbIX YaCcTel BIA/IN.
3HameHaTeNnb — Ha CKOMbKO PaBHbLIX YacTeW paspenunu.

ODEAE®

ik 2 3 4 ] 6
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NMpaBunbHbie
W HenpasBusbHble ApPOOwU

Apo6b npasunbHan, ecnv eé yucnutens MeHbLue,
4eM 3HameHaTeslb.

a<b, Toecrtb ;, g_u Tak panee.

Apobb HenpaBunbHas, ecnu eé yucnutens GonbLie,
4YeM 3HamMeHaTenb.

a>b,T0ecrTb 25? % U Tak panee.

CpaBHeHue apobei

1.2 1.1.1 1 1.1
| IENEER I

N =
N

1
2



* Haxo)xaeHue yucna no agone

1
Ecnu 8 pons uyucna pasHa 2,
TO BCE 4YMCNO PaBHO

2°*8=16

Haxo)xaneHve oosuv 4yucna
12

)

1
Ecnn Bcé umcno paBHo 12, T0 3 Oonsa OT HEro paBHa

12.3=4
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Pa3psaabl U Knacchl

Knacc MUNInoHOB

Knacc tbicay

Knacc egnHuL,

COTHW [O0EeCHATKW| edNHWN- ean-
COTHW |OECHATKHA enn-
MWJ1- M- |Ubl MIAN- HWL bl COTHW |O02CATKWN
ThiCAY ThICHAY HWLUbI
JTIMOHOB | TMOHOB | TMOHOB ThiCHA4
5 4 7 3 7 5 2 4 2

B yucne 547375242

547375242 epguHuubl
54737524 pecaTtka
5473752 COTHM

547375 epuHUL, ThiCAY

54737 pecATKoOB ThiCaY

5473 COTHWU TbICAY

547 epuHUL, MUNNIUOHOB
94 pecartka MWIJIMOHOB

5 coTeH MunInoHoB
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Pumckue uuvdpbl

[—1 % — 1
II—2 Xl — 12
il—3 Xl — 13
IV — 4 XIV — 14
V—5 XV — 15
VI—6 XVl — 16
VIl —7 XVII — 17

VIl — 8 XVl — 18
IX —9 XX — 19
X — 10 XX — 20

CMXCVI

M
1

e
9 9 6

XXX — 30
XL—40
L—Bbl
LX — 60
XX — 70
LXXX — 80
XC —90
C—100

D — 500

M — 1000



feomeTpuuyeckue purypsl

HeTbIpEXYroibHUK MpaMoyrosnbHUK Keapgpar
A B A b B a
a a
D
C D C
TpeyronbHuk MHOroyronbHumK Kpyr

AB — pnameTp
OC — pagwyc

A A B A C
F
&
C B
E
B D



NMepumerp urypsoi

MepumeTp — 3TO CyMMa CTOPOH MoOO reoMeTpuy4eckoin purypsl,
o003HavaeTcs natuHckon OykBoii P.
EanHuubl namepernva — MUIIMMETPbl (MM), CaHTUMETPLI (CMm),
MeTpbl (M) N Tak panee.

NMepumeTp NpsSMOYrosnbHUKA NMepumeTp kBappara

paBeH CyMMe BCEex €ro CTOPOH paBeH ero CTOPOHE, YMHOXEHHOM Ha 4
b a

a a

b
= at+b+a+b=2-a+2.b=2.(a+ -
P-.=at+b+a+b=2-a+2.-b=2-(a+b) B = adatatacda
b — anMHa NpaMoyronbHYKa. "
NepumeTp MHOroyrosibH1MKa
MepumeTp TpeyrosibHUKa

paBeH CymMmMme BCexX ero CTOpOH
paBeH CyMMe BCeX ero CTOpPOH

e
d
a P..= atbtct+d+e
4‘3 P. = a+b+c ""Q e
b

C
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NMnowaanb durypsli

Mnowans — 3TO BHYTPEHHSA 4acTb /iI000M reoMeTpmuyeckon dpurypsi,
obo3HavyaeTcs natMHcKoM OykBOW S.
EavHuubl mamepedns — KBagparHble KMIOMeTpsl (km?),KBagpar-
Hble MeTpPbl (M?), KBaapaTHble CaHTUMETPbI (cm?) U Tak ganee.

Mnowagb NPaMoOyronbHUKa Mnowanb KkBagpara
paBHa MpPoOu3BELEHUIO OJSINH paBHa KBagpaTty AJvHbI
ero CTOPOH. ero CTOPOHHbI.
b a
a a a a
" a
S_.=ab
- SD: a-a

a — WMpUHa NPSMOYTOSIbHUKA,
b — AMHA NPSIMOYTOMIbHYIKAL. a — CTopoHa KBagpara
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EanHULbI
M3MEepPEeHUa BpeMeHuU

1 muHyTa = 60 cekyHp, 1 Hepena =7 cyToK

/auaca =15 MUHYT 1 mecsay* =30 unn 31 aeHb

'/24yaca = 30 MuHyT (nonyaca) '/sropa= 3 mecsua (kBapran)

1 yac = 60 muHyT /2 ropa =6 Mecsues (nonropa)

'/2 cyTOK = 12 yacoB 1 rop = 365 nnu 366 cyTok = 12 mecsaues
1 cyTkm = 24 yaca 1 Bek =100 net

* B cdespane 28 pHein.
B ¢deBpane BucokocHoro roga 29 gHen.
BucokocHbIl rof, BCTpeyaeTcs OAMH pa3 B YeTbipe roaa.
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Hepnena — cemb gHei
(cyTOK)

1. MNoHepenbHUK — OeHb NONY4YUN Takoe Ha3BaHue, Tak Kak LIEn noc-
fle Hepenu, a Hepenei HasbiBaIM AEHb OTABIXA (OT CJIOB «He ne-
nartb»).

2. BTOpHUK — BTOPOIA AEHb.

3. Cpega — cepeavHa Hepenu.

4. YerBepr — 4eTBEPTLIA OEHb.

5. MNaTHUMUa — NATbIN OEHb.

6.Cy66ora — HasBaHue 3TOro OHS HeAenu NPou3oLWo OT CHoBa
«lwabbaT» — Tak y eBPenCcKOro Hapoaa HasbiBancs OeHb OTAbixa.

7. BockpeceHnbe — [ieHb, B KOTOPLIN, cornacHo Bubnuu, BOCKpec
Wucyc Xpuctoc.



EoMHUUbLI U3MepeHud
OJIVHbI

1 munnumeTp — 1 Mm

1 canTumeTp — 1ecm =10 Mm
1 peunmeTp — 1 am=10cm
Tmerp—1M=10am =100 cm
1 kmnomeTp — 1 kM = 1000 m
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EOMHULUBI n3MepeHus
nnowanu

1 kB. MmunnumeTp = 1 Mmm?2

1 kB. caHTumeTp (cm?2) = 100 kB. MM (MM2)
1 kB. peunmeTp (Am?2) = 100 kB. c™M (CM?2)

1 kB. meTp (M2) = 100 kB. M (AM?2)

1 rektap (1 ra)=10000 kB. M (M2)

1 kB. kmnomeTp (km2) =1 000 000 kB. M (M2)
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EavHULbI
U3MepeHnsa Macchl

1 munnurpamm =1 mMmr=1/1000r
1rpamm=1r=1000 mr

1 kmnorpamm =1kr=1000r

1 ueHTHep = 114 =100 kr
1ToHHa=171T=1000kr=10 1
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CxopocTb, BpemMsi, pacCTosHUe

CkopocTbe — 3TO paccTosiHue, NpeonosieBaemMoe NpeaMeTom
3a eauHULy BpemMeHu. MiamepsaeTtcsa B KM/4, KM/C, M/MUH, M/C.

Ckopoctb — V. Bpemsa—t. PaccrosHue — S.

4 HTo6bl Haritn CKOPOCTb, Hy>XHO -
paccTtosiHue pa3fesiuTbe Ha Bpems:
V=S.t

Y106bI HallTM BPEMS$, Hapoo
paccTofiHue pa3nenuTb Ha CKOPOCTb:
t=S:V

Y1066l Halitn PACCTOAHME, Hano
CKOpPOCTb YMHOXWUTb Ha BpeMsu:
S=V-t
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LleHa, CTOMMOCTD,
KOJINYEeCTBO

LleHa — 3TO CTOMMOCTb OAHOrO nMpegmeTta,
OOHOWN eavHUUbl TOoBapa.

LI — uena UL=Ct:K
Ct — o6bwaga ctoumocte Ct=L K
K — konnyecTtBo K=Ct:l4
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